

## РЕЦЕНЗИЯ

на статью «Проявления неосмотрительности стороны, получившей заверения об обстоятельствах, как основание освобождения недобросовестного контрагента от ответственности» студентов 4 курса очного отделения бакалавриата Юридического факультета СПбГУ Малюшева Александра Васильевича и Синельниковой Виктории

Геннадьевны

Статья А. В. Малюшева и В. Г. Синельниковой посвящена проблеме освобождения недобросовестной стороны от гражданско-правовой ответственности за дачу недостоверных заверений об обстоятельствах в силу неосмотрительности потерпевшей стороны.

Актуальность данной статьи не вызывает сомнения, поскольку институт заверений об обстоятельствах является востребованной гражданским оборотом новеллой отечественного законодательства, а сопутствующая судебная практика находится на стадии становления.

В работе авторы опирались на сложившуюся практику арбитражных судов и актуальную позицию Верховного Суда РФ, а также на идеи, представленные в современной научной доктрине. Авторам удалось выявить два подхода к решению проанализированной проблемы, обозначить наиболее актуальный из них, а также сформулировать собственную позицию по поставленному вопросу.

Статья А. В. Малюшева и В. Г. Синельниковой «Проявления неосмотрительности стороны, получившей заверения об обстоятельствах, как основание освобождения недобросовестного контрагента от ответственности» соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам такого рода. Данная статья может быть рекомендована к публикации. Работа в таком виде ранее не публиковалась.

Доктор юридических наук,

профессор кафедры коммерческого права

Санкт-Петербургского государственного университета

Городов Олег Александрович



Печать:

Личную подпись Городов О. А.

Документ подготовлен по личной инициативе.

Текст документа размещен в открытом доступе на сайте СПбГУ по адресу:  
<http://spbu.ru/science/expert.html>

Ведущий специалист  
по квалификации

Подпись: Городов О. А.

заверяю.